



桂花之歌

高新区实验学校 606班
张译心(证号 2211304)
指导老师 孙轶平

桂树四季常青,高大而粗壮,树枝像张开的手臂伸向天空。枝上长满了椭圆形的叶子,片片油光发亮,正处在洋溢着无限青春的美好时刻。金秋的阳光下,金桂金灿灿的,银桂明晃晃的,好似披上了节日的盛装。

桂花的花朵非常小,呈十字形,但是一点儿也不显得单薄,花朵聚在一起,像成熟的稻穗挂满枝头。清晨,桂花散发淡淡的清香,仿佛天边的云,飘飘缈缈,若有若无。傍晚,清风轻拂,桂花的香气变得浓郁,宛如千朵万朵花的拥抱,沁人心脾,溢满每一颗向往美好的心灵。

微风吹拂,桂花轻轻飘落,满地金黄,仿佛给大地铺上了一层金碧辉煌的地毯。一个小姑娘跟着爸妈来到桂花树下,爸妈用力地摇着桂花树,小姑娘拎着大口袋绕着桂花树,金色的桂花如同雨滴洒落在她的头上、肩上、手上、衣服上……大口袋里装满大自然的馈赠。

家门前的公园

鄞州区宋诏桥小学 404班
孙沐晴(证号 2202731)
指导老师 陈琴

我家小区外有一个公园,虽然不大,但绿树成荫,是人们休闲娱乐的好去处。

一进门,一条铺着黄叶的小路出现在眼前,好似一条黄毛毯。路旁的树高大又粗壮,夏天能遮阳,冬天能挡风,让人们感到很舒服。小路中有一座凉亭,老人们在这儿喝茶、聊天、下棋,好不休闲。

告别了凉亭,沿着小路往前走,眼界豁然开朗。一个广场出现在眼前,中间铺着鹅卵石,外围整齐地栽种着几棵银杏树。秋天,一阵风吹来,银杏叶纷纷飘落,好像一片片金纸飘落,又好像千万只金蝴蝶飞舞,美丽极了!

清晨,人们在广场上跑步、跳绳、打排球……晚上,人们在广场跳广场舞,它似乎已经被人们当成一个大型露天运动馆了。

广场旁有一个长廊。长廊顶上攀着枝蔓,枝蔓上长着绿叶和一串串小巧玲珑的紫花。继续往前走,可以看到一条小河。河边的柳树姑娘认真地梳理着自己飘逸的长发,碧绿的柳树倒映在清澈的河水里,形成了一道美丽的风景线。

这就是美丽的宋诏桥公园,是我心中最美的乐园。

秋风中的叶

高新区信懋小学 605班
王沁恩(证号 2210359)
指导老师 吴文洁

我们是一片片叶,站在清凉的秋风里。

我们不像银杏叶那样引人注目,不像樟叶那样清香四溢,不像枫叶那样精致可爱,不像桑叶那样无私奉献。我是一片叶,没有名字,平平无奇。

我们的宿命就是站在这里,在这孤独的角落里,我们无疑是毫无意义的存在。但是你有没有想过,在这角落里,我们的存在依然是辉煌的,无论有没有人关注我们,我们依旧在努力地追求梦想,记录岁月的沧桑!

我们的命运虽然只是站在角落里,但你们不必同情,因为这是我们的选择——无论命运如何安排,我们都会在默默地追求,去追求自己的梦。不然,我们也不会快乐地生长在这里,而是干瘪,凋零。

这天,我依旧在风中飞舞,与鸟儿一同表演。突然,我在秋风中飘落,感到一阵眩晕,一会儿,我便感到无比的自豪,我飞起来了!

虽然我知道,落下后,我将结束我短暂的一生。但这又何尝不是一种梦想,一种执着?我飞着,飞着,我的生命即将结束,但我不后悔,而是无比的自豪!

时间好像停止了,我的身子发出了往日的光彩。我离开了树的怀抱,在秋风中闪烁着炽热的光芒。

我落到了泥土中,感受大地的亲切。我闭上了双眼,扬起了嘴角。

小狗球球

鄞州区宋诏桥小学 403班
徐乾心(证号 2202725)
指导老师 沈琦丽

六年前,爸爸把一只刚出生没几周的小狗带回了家,我别提有多高兴了,小心翼翼地抱在怀里不肯撒手。小狗浑身雪白,像是一只小雪球,所以我叫它球球。

球球在我家住下了。每天早上我去幼儿园的时候,它都会黏着我。扁扁的鼻子时不时往我腿上蹭,一条小尾巴不停地左摇右晃。看得出来,球球是在跟我“撒娇”呢。但我根本没多少时间照顾球球,妈妈就把球球送给阿太。这样阿太可以有个伴,我也可以经常去看球球了。

阿太无微不至地照顾着球球,每天带它出门散步,给它买好吃的肉棒棒。球球的成长速度惊人。不到一年,就从一只可爱呆萌的“小不点”变成了精力旺盛的“小蛮牛”。阿太每天牵着它上下五楼非常吃力。没办法,妈妈又“命令”我,给球球找一个好去处。

我唯一能想到的就是住在慈城的外婆了。外婆家有个大院子,非常适合球球蹦来跳去。

外婆把球球接走的那天,阿太的眼角都泛出了泪光。妈妈在旁边教育我:“以后养小动物前要先想好自己有没有能力照顾。一旦养了,就要对它们负责。”我低着头,心里明白,是因为我的“一时兴起”,让球球一直“颠沛流离”,让阿太有了“离别之痛”,让外婆又多了“照顾任务”。以后可坚决不能这样了,养宠物之前,真的要先想好了再行动。

翻单杠

鄞州区宋诏桥小学 408班
郑顺睿(证号 2202745)
指导老师 忻雪峰

周末我正在房间里写作业,妹妹悄悄地推门走了进来,神秘兮兮地和我说:“哥哥,我新学会了一个本领,中午我们到小公园,我展示给你看。”

吃完午饭,我被妹妹带到了小公园的单杠前,她双手握住单杠,肚子靠着单杠,双脚往上一蹬,身体向前一倾斜就翻了过去,动作行云流水,挑不出一点儿差错。“不就是翻单杠嘛,搞得自己好像很厉害一样!”我不屑地看了看妹妹。“有本事你翻试试啊!”妹妹神气地说道。“翻就翻!”我不服气地瞟了她一眼。

我双手紧紧抓住单杠,身子努力向前倾斜,可当我的头和单杠齐平时,那一股向前的力瞬间就没了,我像没了电的机器人挂在了单杠上。我心里默默地想:“真是看起来容易做起来难呀!”我在单杠上下不来上不去,只好求助妹妹扶我一把,我的脚刚落地,妹妹就耐心地和我说:“哥哥,我来教你吧。在翻的时候双腿一定要弯曲,脚在空中可以蹬两下。”

我得到了妹妹的小妙招,又吸取了上一次教训,我先往后退了两步,猛地往前冲,左脚往上一提,肚子紧贴单杠,双脚趁机在空中蹬了两下,手腕借着力灵活地转了一圈,整个身体顺利转了过去。“哥哥,你成功啦,是我把你教会的噢!”妹妹站在旁边,边拍手边开心地说。我拍拍她的肩说:“我的小老师很厉害嘛。”

翻单杠这件事让我明白了,事情不能只看表面,要亲自去尝试才能得出结论。还有更重要的是:三人行,必有我师焉。妹妹虽然比我小,她却让我学到了很多。

老师不在的时候

宁海县金阳小学 602班
陈祉妤(证号 2212710)
指导老师 冯远群

语文课,同学们在教室里,一个个坐得笔挺,等待着冯老师。没多久,那熟悉的脚步声再次响起,却不如平时那么悠哉。

冯老师急匆匆地走进教室,急匆匆地打开视频展台,布置了这节课的任务:“把第13课的天天默写、课堂作业本、学习力都写完!”话还萦绕在耳边,可讲台上的冯老师却早已不见了踪影。

“嗨哟,又有这么多作业!”不知是谁埋怨了一声,紧接着,全班同学都受了感染,纷纷抱怨起来。值周班长在讲台上竭力地喊着名字,可大家却不为所动,班长的声音淹没在了众多同学叽叽喳喳的话语当中。

半晌,同桌喊了声:“冯老师回来了!”我撇了撇嘴:“切,我才不信呢!”同桌有些委屈,他加大了分贝:“真的来了呀!”听了这话,同学们都下意识地吧眼神往门外瞟,确认安全后,教室里吵闹继续。

一个熟悉的身影,从窗外一闪而过,犹如一枚定海神针,定住了全班,教室里顿时变得鸦雀无声。

“哼!我不在,教室里都成菜市场啦!亏你们还是六年级。”冯老师愤怒的声音传来,一抬头,便见到了一张怒气冲冲的脸。

看着冯老师生气的样子,下次我一定要做好自己,老师不在也要乖乖听话。



松树

鄞州区钟公庙实验小学 603班
王欣妍(证号 2205545)
指导老师 汪峰风

拔河

高新区信懋小学 605班
徐杨欢(证号 2210360)
指导老师 施春盈

在学校里,我们有过拔河的活动。但我们在达人村的那一次拔河,让我非常难忘。

我们班的同学分为两组。第一局的比赛开始了,一开始,我们组都在奋力地拉扯之中,但不过三秒,我们队很快就被对面牵制住了,对面的有些人已经开始笑了起来,或是已经有着必胜的希望了,我还在奋力地挣扎。可是,第一局我们输了,比赛还在继续,休息片刻后,大家的脸上依旧斗志昂然,一副信誓旦旦且必胜的样子。

第二局开始了,我咬紧牙关,奋力向后一拉,两脚微微向后倾斜,重心向后,手抓紧了麻绳,身体向后一斜。啊!我们的优势真的回来了,但是“敌方”的力量实在是太强大了,我们禁不住对手的攻势,又输了一场。

比赛结束,我的手已经被麻绳磨得通红,手上浮现出了若隐若现的红印子,像是被麻绳勒过了,痛得我不得不握紧了手,才使疼痛变得好些。

神奇的纸巾

鄞州区宋诏桥小学 503班
刘千芝(证号 2202757)
指导老师 王燕波

科学对我们来说充满了神奇的魅力,它总是有一股神奇的力量,指引着我们去探索它。科学无处不在,它常常出现在我们生活中,在我们的身边。

有一天,我在抽纸巾的时候,不小心把一张纸巾挂在了一个装水的杯子上,纸巾的一半浸在了水里,一半挂在杯子外面,过了一會兒,我发现桌子上面竟然有一摊水。原来挂在杯子上的纸巾在滴水。

为什么纸巾会把杯子里的水吸出,然后一滴一滴地滴到了桌子上?后来,我在爸爸的帮助下查阅了资料,原来纸巾具有吸水性,像一根导管一样,把水吸了上来,之后又滴到了桌上。但是形成这样的现象要有一个条件,挂在杯子外面纸巾的长度必须低于水杯里面的水位线,这样才能使水流下来。我又学到了一个科学小知识。

生活处处有科学,只要我们留心观察,就能发现科学的奥秘。